

提前一步领先六年 初中怎样学习好,陈中名师送技巧

陈中“小升初衔接教育”名师公益讲座明日开讲

“真没想到,我们家孩子小学时学习成绩在班里没出过前五名,现在到了初中却一直徘徊在中游,现在马上升初三面临中招了,上辅导班辅了一年了还没起色。”“俺姑娘现在也是这种情况,小学时轻轻松松都能考出好成绩,可现在数学等几科成绩都上不去。”在一次活动中,市民苏女士和赵女士在和记者交流过程中谈到了心中的纠结。

我市知名教育专家,晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中实验学校校长、陈中数理化辅导学校校长陈中提醒各位家长:“从小学升入中学,是一个重要的转折点。由于中学和小学在教学管理、教学内容和教学方法等方面存在诸多差异,再加上学生正好进入青春期,无论生理上还是心理上都发生了明显的变化,如何尽快适应中学的学习生活就成为所有教师、学生和家長亟须解决的问题。”

如何让孩子顺利地从小过渡到中学,同时家长在这个过程中应该做些什么?18日上午9点,由晨钟(陈中)教育集团举办的“小升初衔接教育”名师公益讲座将在金国商厦5楼举行,家里有孩子今年将要升入初中的,不妨来听听,相信会对您有帮助。

晚报记者 闫明

初中学习综合要求高

从教学目标而言,小学是达标教育,要求及格达标即可,而中学则是满分教育,要求学生考满分,通过分数高低来衡量、区分学生。从结构上来说,小学教育是模块化,初中教育则是体系化,初中的学习更注重课程前后衔接,前面的学习效果对后续学习会产生严重的影响。从教学内容而言,和小学相比,初中的学习内容量很大,难度也直线上升,初中一节课程的内容相当于小学四节课。从学习方法而言,小学是保姆式教育,学习主要以记忆为主,进入初中后,孩子进入断奶期,需要自主学习。综合以上种种因素,我们就可以理解,为什么小学学习成绩好的孩子中学学习成绩未必好的原因了。

面对以上诸多问题,家长如何引导学生面对并克服解决,在明日即将举行的晨钟(陈中)教育集团“小升初衔接教育”名师公益讲座中,会给大家一一进行解答。

初中生千万别偏科

小学和初中面临的任务和学科学习的内容差异很大。总体来看,小学主要是语文、数学和英语三大学科的学习。到了初中,多出了物理、化学、生物等几大学科,而且知识系统性比较强,需要孩子课后花时间去消化,否则很容易导致成绩下降。

陈中建议,小学阶段的学生如果偏科现象过于严重,现在就应开始纠正孩子的偏科习惯,让孩子在课余时间多看看与基础科学相关的书籍,涉猎这方面的知识。同时,在这个暑期,家长应该让孩子提前对初一即将学习的学科进行预先学习,打下一个良好的基础。

小升初后学习习惯要转变

小学本身知识量少且时间充裕,所以小学老师的教学进度较慢。到了初中,科目增多,教学时间有限,老师授课方式发生转变。在小学阶段,学生只要完成老师下达的简单记忆、书写等任务就行了,而到了初中则需要学生多预习、多思考、多提问、多总结。学生们一定要做到从“要我学”到“我要学”的转变。

陈中认为:如果初一养成了好的学习习惯和行为习惯,掌握了好的学习方法,以后就省事儿了。晨钟(陈中)教育集团在10多年的教学中总结了很多高效率的学习方法,这次的公益讲座,对孩子的学习和初中、高中



小升初衔接教育,家长和孩子都很关心的问题。

阶段将产生重要的、积极的影响。

抓好衔接,让孩子中学领先六年

每年晨钟(陈中)教育集团都会举办大量的公益讲座,“小升初衔接教育”名师公益讲座也举行了多年,已得到了社会大众的认可。

小升初是个较大的阶段性跨度,很多家长和孩子们都没有意识到这一点,从而造成了过渡期的放松。陈中分析说:假期里孩子需要放松,但不能完全与学习脱钩,因为学习是有延续性的,完全脱钩容易造成断档。

“如果利用好暑期,抓好衔接教育,会使孩子整个中学六年的学习轻松自如,事半功倍。”陈中建议,本周六,家长不妨来听听晨钟(陈中)教育集团“小升初衔接教育”名师公益讲座。搞明白暑期后即将升入初中的孩子在这个暑期应该怎么过,家长应该做哪些工作等问题。

温馨提示

讲座时间:6月18日上午9点

讲座地点:郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼,晨钟(陈中)教育集团总部。

咨询电话:0371-63860222 63965000 69139333

河南省公务员网络培训学院昨日试运行

可支持20万人注册,可同时满足1万人以上在线学习

日前,从河南省人力资源和社会保障厅获悉,由河南省人力资源和社会保障厅、河南省公务员局主办的河南省公务员网络培训学院已经建设完毕,已于6月16日开通试运行。

据介绍,河南省公务员网络培训学院依托信息技术和网络载体搭建,集教、学、考、研、管多功能于一体的供全省公务员在线自主学习的平台,建立了一个“一站式”学习中心,目前可满足省直部门公务员在线学习。全部建成以后,可支持20万人注册学习,支持10000人以上同时在线学习;目前已购置包括河南省情、政治理论、政策法规、业务知识、文化素养、技能训练六类370余门课件资源,在线图书10万余册,雅信达英语学习平台1套,可以满足全省公务员的个性化学习。

学员通过互联网打开浏览器输入网址,进入河南省公务员网络培训学院首页后,输入学员名和密码,学员名为个人的身份证号码(目前仅限省直单位),密码默认为:666666。登录后,在首页的“网络课堂”中选择要学习的课程或者在“个人空间”的“选择课程”栏目选择课程,点击即可进入。点击课程标题,可以浏览课程简介;点击“播放”按钮,即开始课程学习。课程分为:政治理论、政策法规、业务知识、文化素养、技能训练五个部分,正式运行以后将按照必修课与选修课来计学分,学员可根据自身需要选择选修课程。课程学习完之后,可在“在线考试”中进行考试,以测试自己学习情况并获得学分。

省人力资源和社会保障厅有关负责人还提醒,学员在学习过程中,会遇到随机弹出有关本课程的问题的情况,如果不回答,将自动停止课程学习;同时,如果系统监测到学员超过5分钟没有屏幕操作,也将停止课程学习。

河南省公务员网络培训学院网址为:www.hngwypx.gov.cn

栏目协办:郑州市人事考试中心
栏目主持:张国庆
栏目热线:13333815969

考试信息

2011年度统计专业技术资格考试 6月30日前,网上报名统一在河南省人事考试网上进行;6月29日~7月1日是郑州市的现场资格审查时间,地点设在伊河路26号伊河大厦七楼的郑州市人事考试中心办事大厅。

考试时间:10月16日,考点统一设在郑州市区,每个考生两个科目必须一次考试全部合格方可取得相应的专业技术资格证书。

2011年度郑州市一级建造师执业资格考试 6月20日前,可通过网上进行报名,6月20日~24日是郑州市的现场资格审查时间,地点设在中原中路128号的郑州市财经技师学院(中原路与西三环交叉口向东200米路北)。

考试时间:9月24日~25日,考点统一设在郑州。在此提醒读者,郑州市人力资源和社会保障局、郑州市城乡建设委员会没有委托任何机构和个人代理报名、培训及考试事宜。请报名单位和个人直接到指定地点资格审查处进行资格审查,中途不要接受任何机构和人员的所谓咨询和指导,有疑问请向资格审查现场的郑州市人力资源和社会保障局职称处或郑州市城乡建设委员会工作人员咨询。

2011年度注册安全工程师执业资格考试 6月20日前,可通过网上报名;6月20日~22日是现场资格审查时间,审核地点在郑州市安全生产监督管理局6003房间(陇海路330号)。
姜北

河南省职称外语考试成绩即日起可网上查询

日前,记者从省人事考试中心获悉,2011年度专业技术人员职称外语等级考试成绩揭晓,即日起,我省考生可进行网上查询。

据介绍,根据今年考试数据统计分析确定,2011年度专业技术人员职称外语等级考试开考的英语、日语、俄语、德语、法语、西班牙语等各语种、各类别、各级别的全国通用标准均划分为60分,省定合格标准均为50分。即日起,考生可登录河南省人事考试网(www.hnrks.com),凭准考证号及身份证号查询成绩。考试成绩通知书将随后由人社部门对所有考生免费发放。

姜北

卫生专业技术资格考试、护士执业资格考试结束

5月21日、22日,2011年度全国卫生专业技术资格考试、护士执业资格考试举行,我市的各项考务工作进展顺利。

据了解,本次卫生专业技术资格考试,全市共报考6614人,其中中级809人,师级4584人,士级1221人,安排在全市4个考点,200个考场;护士执业资格考试全市共报名6707人,安排在全市5个考点,225个考场,无论是报考人数还是考场数都创新高。郑州市人事考试中心严格按照局党委的指示,和市卫生局通力合作,密切配合,严格考务管理,严肃考风考纪,严格按照考试有关要求,认真抓好落实,确保了考试顺利进行。

姜北

考试新闻